
Notulen MR vergadering d.d. 14-03-2022 
 
Aanwezig: Kim, Susanne (online), Sofie, Veronique, Hans, Esther en Marja 
 
 
Aktiepunten: 

• Susanne zal interim voorzitter zijn voor de komende drie vergaderingen. 

• Susanne maakt de instemmingsbrieven. 

• Marja stuurt notulen ook naar Joep en Syl als GMR leden. 

• Sofie vraagt in het Kleppertje naar laarzen die thuis ‘over’ zijn voor school. 

• Marja zal bloemen en een VVV bon van €25,- afgeven bij Leonie. 
 

 
 
Data MR vergaderingen schooljaar 2021-2022 
Dinsdag 19-04-2022 
Maandag 30-05-2022 
Maandag 11-07-2022 
 
 
Goedkeuren notulen vorige vergadering 
Notulen vorige vergadering worden goedgekeurd, na aanpassing combinatie van groep 2-3 
en niet 1-2-3. 
 
Mededelingen 

• De PMR heeft drie aanmeldingen gekregen vanuit het team, te weten van Ellen 
Braun, Manon van der Heijden en Esther Wouters. Allen hebben aangegeven een 
keer een vergadering te willen bijwonen. Hierna zal (eventueel) een stemming onder 
het team plaats vinden. 
Vandaag is Esther aanwezig en op 19 april zullen Ellen en Manon aanwezig zijn. 

• Op het moment van de vergadering waren er nog nog geen ouders die zich hadden 
aangemeld voor de MR van volgend schooljaar. Nu hebben drie ouders zich 
aangemeld, te weten Joep Jongen (zit namens de Zevensprong in de GMR), Rachelle 
Prickaerts en Rianne van den Hombergh, Rianne wil graag een MR vergadering 
bijwonen, voordat ze beslist om zich kandidaat te stellen. Zij zal de vergadering van 
19 april ook bijwonen. Hierna zal een stemming onder de ouders plaatsvinden. 

 
Bevindingen ouder- en personeelspeiling 
De uitslagen zijn ons toegestuurd. Vanwege de korte termijn om dit te lezen, heeft Sofie een 
samenvatting gemaakt. Zij is blij met het resultaat, dat zowel bij personeel als bij ouders 
omhoog is gegaan.  
Een dorpsschool moet hoger scoren dan een stadsschool. Daar moeten we nog vooruitgang 
in boeken. Populatie van de school is wel veranderd in de laatste 20 jaar. We scoren rood bij 
opbrengsten, daarmee moeten we aan de gang.  



Ouders geven aan dat ze soms de resultaten van hun kinderen niet kunnen zien, maar deze 
staan in parnassys. Ouders geven een onvoldoende voor de rapportgesprekken. Sofie zal op 
het koffieuurtje doorvragen naar vragen die onvoldoende hadden gescoord. 
Op de volgende vergadering (19 april) komen we hierop terug met eventuele vragen, op-of 
aanmerkingen. 
 
Stand van zaken verbouw/nieuwbouw 

• 31 maart is er een bijeenkomst voor de omwonenden met het voorlopige ontwerp. 
We zijn op weg naar het definitieve ontwerp! 

• Ouders, kinderen van de Zevensprong en team ook op de hoogte stellen, misschien 
door middel van een powerpoint. Voor de ouders zou er dan een inloop kunnen zijn 
met een powerpoint/maquette, waarbij er ook iemand van de bouwcommissie 
aanwezig is die vragen kan beantwoorden. Daarnaast zou er ook naar de ouders een 
powerpoint gestuurd kunnen worden. 

• De omwonenden willen graag zeggenschap in het gebouw, maar dat kan niet. De 
architecten denken volgend jaar omstreeks deze tijd aan het bouwen te zijn, maar de 
gemeente heeft nog niets aanbesteed. Kosten gaan mogelijk omhoog door alle 
ontwikkelingen in de wereld. 

• Er wordt verwacht dat de school in de kerstvakantie moet verhuizen naar de 
Wilhelminaschool. 

 
Schooluren (van 25,5 naar 25) 
Het wijzigen van de schooltijden heeft geen haast. Dit gaat waarschijnlijk pas gebeuren 
als we als school het nieuwe gebouw gaan ‘bewonen’. 
We zullen de voorstellen voorleggen aan het team en later aan de ouders (met minder 
opties). Hier moeten we wel een jaar van tevoren mee beginnen. 

 
Groepen aankomende jaren 
Het aankomende schooljaar wil de school gaan werken met twee groepen 1-2 en twee 
groepen 2-3. De onderbouw is wezen kijken op andere scholen die dit doen.  
Hier willen we meer tegemoet komen aan het spelende kind. Enerzijds is er de ruimte voor 
spel, anderzijds om te leren lezen terwijl je misschien nog niet in groep 3 zit.  
 
Er is nu in de bovenbouw een 6-7. Hoe gaat de school dit volgend jaar doen? Er is een 
werkgroep gevormd die met voorstellen komt. 
 
Het werken met combinatiegroepen moet nog worden goedgekeurd door de MR. 
 
Rondvraag 

• Hoe gaat het met de begeleiding van ‘groen’ volgend jaar? Nu doet Suze dit, maar zij 
is aan het eind van het schooljaar weg. 

• Wordt het zand nog bemest/bewerkt  voordat er gepoot/gezaaid wordt? 
 

Sofie verlaat de vergadering 

 

Vertrek voorzitter, hoe nu verder 
Susanne zal als interim-voorzitter de komende drie vergaderingen voorzitten. 



Marja zal bloemen en een VVV bon van €25,- afgeven bij Leonie. 
 
 
Mededelingen vanuit de OR 
Geen mededelingen gehad. 
 
Mededelingen vanuit de GMR 

• We hebben een mail ontvangen van Joep. Hij is benieuwd naar de resultaten van de 
enquêtes. 

• Het vakantierooster voor schooljaar 2022-2023 is goedgekeurd door de GMR. 
 
MR verkiezingen 

• De PMR heeft drie aanmeldingen gekregen vanuit het team, te weten van Ellen 
Braun, Manon van der Heijden en Esther Wouters. Allen hebben aangegeven een 
keer een vergadering te willen bijwonen. Hierna zal (eventueel) een stemming onder 
het team plaats vinden. 
Vandaag is Esther aanwezig en op 19 april zullen Ellen en Manon aanwezig zijn. 

• Op het moment van de vergadering waren er nog nog geen ouders die zich hadden 
aangemeld voor de MR van volgend schooljaar. Nu hebben drie ouders zich 
aangemeld, te weten Joep Jongen (zit namens de Zevensprong in de GMR), Rachelle 
Prickaerts en Rianne van den Hombergh. Rachelle wil graag een MR vergadering 
bijwonen, voordat ze beslist om zich kandidaat te stellen. Zij zal de vergadering van 
19 april ook bijwonen. Hierna zal een stemming onder de ouders plaatsvinden. 

 
Doelen MR 

• Groen 

• Uitgaven NPO gelden 

• Bouw/verbouw school 
 
 
 


